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ВСТУП 
 

Збудники хвороб та шкідники лісових насаджень мають притаманні їм 

біологічні властивості, які часто пов’язані з видовим різноманіттям деревної 

рослинності різних вікових груп у процесі росту та розвитку. Це потребує 

деталізації (специфічного підходу) рекогносцирувальних і детальних 

лісопатологічних обстежень стосовно конкретної патології лісостану.  

Захист лісу від хвороб та шкідників є однією з найбільш актуальних задач 

лісового господарства. Ураження лісових насаджень шкідниками та хворобами 

можуть призвести до значних економічних збитків, втрати біорізноманіття та 

деградації екосистем. Тому ефективна боротьба з цими проблемами потребує не 

тільки сучасних технологій, але й висококваліфікованих спеціалістів, які здатні 

застосовувати ці знання на практиці. 

Метою вивчення дисципліни «Інтегрований захист лісу» є набуття знань, 

умінь і навичок комплексного застосування інтегрованих методів для 

довгострокового регулювання розвитку та поширення шкідливих організмів у 

лісових біоценозах (комах та збудників хвороб) до невідчутного господарського 

рівня на основі прогнозу економічних порогів шкодочинності, дії корисних 

організмів, енергоощадних та природоохоронних технологій, які забезпечують 

надійний захист рослин і екологічну рівновагу в довкіллі. Дисципліна 

зосереджує увагу на важливості моніторингу та прогнозування розвитку 

шкідників і хвороб, що дозволяє своєчасно вживати необхідні заходи. 

В умовах зростаючих вимог до фахівців з вищою освітою, практична 

підготовка стає особливо важливою. Вона сприяє узагальненню та поглибленню 

теоретичних знань, формує навички у вирішенні завдань, розвиває творче 

мислення та відповідальність за інженерно-проєктні рішення. Під час виконання 

практичних завдань студенти мають можливість оволодіти технікою прийняття 

й обґрунтування рішень з питань організаційного та технологічного лісозахисту. 

Вони вивчають наукову та нормативно-довідкову літературу, ознайомлюються з 

державними стандартами, що регламентують діяльність у сфері лісозахисту.  

Методичні рекомендації для виконання самостійної роботи з дисципліни 

«Інтегрований захист лісу» розроблено з урахуванням навчальної програми та 

бюджету часу, передбаченого навчальним планом. Вони спрямовані на допомогу 

здобувачам у засвоєнні методики проектування заходів лісозахисту, виконанні 

робіт, розрахунків та обґрунтуванні запропонованих заходів. Під час виконання 

завдань рекомендується використовувати рекомендовану спеціальну літературу 

у поєднанні з іншими навчально-методичними та нормативно-довідковими 

матеріалами. 

Ефективний захист лісів від шкідників та хвороб вимагає 

висококваліфікованих фахівців, які здатні застосовувати сучасні методи та 

технології на практиці. Методичні рекомендації, розроблені для здобувачів, 

сприяють засвоєнню необхідних знань та навичок, що дозволяє забезпечити 

ефективну охорону та відтворення лісових ресурсів України. 
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